Wij zijn Romy Hoogendoorn & Jordi Vonder, vierdejaars studenten aan de Hogeschool van Amsterdam. Voor onze scriptie doen wij onderzoek naar het handelen van ontwikkelende bouwbedrijven op het gebied van Bereikbaarheid, Leefbaarheid, Veiligheid en Communicatie (BLVC).

Doel van de enquête 
Het doel van de enquête is om meer inzicht te krijgen over hoe verschillende bouwbedrijven handelen op het gebied van BLVC en in hoeverre BLVC al geborgd is in het bedrijf. Het handelen op het gebied van BLVC vind plaats op het sociaal-cultureel gebied. Hier wordt mee bedoeld of het bouwbedrijf zich ook richt op een ander (de verschillende stakeholders), waarbij er niet alleen maar wordt gedacht aan het eigen belang.

[bookmark: _Hlk36713383]Om dit te kunnen onderzoeken is de enquête onderverdeeld in verschillende hoofdstukken: 
· Algemeen, bedrijfscultuur;
· De borging van het BLVC in de organisatie;
· Implementatie en evaluatie bij de stakeholders;
· Handhaving van het BLVC in de uitvoering;
· De toekomstbestendigheid van het BLVC.

Deelnemers
Bent u betrokken bij het opstellen en/of naleven van BLVC-plannen, dan kunt u ons helpen met ons onderzoek door de enquête in te vullen. U hoeft niet perse werkzaam te zijn bij een bouwbedrijf, ook andere betrokkenen partijen zoals opdrachtgevers, gemeenten, etc. zijn voor ons onderzoek erg interessant. Het invullen van de enquête duurt ongeveer 12 minuten. De resultaten van het onderzoek zijn geheel anoniem, wel vragen we u optioneel om uw functie en bedrijf. Dit wordt alleen gebruikt voor eigen analyses/ conclusies.

Enquête 
De enquête is te vinden door naar de onderstaande link te gaan:
https://hva.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_b7QpxNWmIMO74sB 

Wij hopen dat u ons kunt helpen om een betrouwbaar onderzoek in te leveren.

Met vriendelijke groet,

Romy Hoogendoorn & Jordi Vonder.
Studenten Hogeschool van Amsterdam
